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гр. София,  25.10.2012 г.  

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 42 състав, в 

публично заседание на 25.10.2012 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Калина Арнаудова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Антонина Бикова, като разгледа дело номер 

7671 по описа за 2012 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 
На именното повикване в 13,39 ч. се явиха: 

 

ОСПОРВАЩИЯТ – Т. В. И. – редовно призован, се явява лично и с адв. В., с днес 

представено пълномощно. 

ОТВЕТНИКЪТ – НАЧАЛНИКЪТ НА СЕКТОР „ОХРАНИТЕЛНА ПОЛИЦИЯ” НА 03 

РУП ПРИ СДВР – редовно призован, се представлява от юрк. Г., с днес представено 

пълномощно. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител. 

СТРАНИТЕ /поотделно/ – Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата. 

ДОКЛАДВА административната преписка, депозирана на 10.08.2012 г. 

АДВ. В. – Поддържам жалбата. Запознат съм преписката и моля да бъде приета. Имам 

доказателствено искане за допускане до разпит на свидетели. Искам да бъдат 

призовани като свидетели К. С., служител от 3 РУП, Й. Г., служител от 3 РУП в 

режим на призоваване С. Т. Н. в режим на довеждане, за да се установи в какъв срок, 

кой и по какъв начин е успял да осигури поемни лица. Искам за достоверност да бъдат 

разпитани другите двама свидетели или поне единият от тях, за да може съдът да 

прецени от различни източници, от свидетели, които са били в различна позиция. 

Представям и моля да приемете постъпилата докладна записка от С. Т. Н.. Нямам 



други доказателствени искания и няма да соча други доказателства. 

ЮРК. Г. – Оспорвам жалбата. Няма да соча други доказателства. Представям и моля 

да приемете служебна бележка за компетентност на съставителя на издадената 

заповед по отношение на искането за свидетел, считам, че не следва да се уважава, 

тъй като всички се искат за установяване на едни и същи факти и обстоятелства. 

Считам, че не следва всички да бъдат допуснати, още повече, че в преписката има 

приложени писмени обяснения от служителите С. и Г.. Що се отнася до третия 

свидетел, който е бил в един патрул с жалбоподателя - възразявам срещу неговото 

допускане тъй като същият е наказан за същия случай и считам, че показанията му 

няма да бъдат безпристрастни. Моля, ако допуснете до разпит свидетел на 

жалбоподателя, да допуснете до разпит при режим на довеждане и наш свидетел С. 

М., който е инициирал извършването на проверката на жалбоподателя. 

АДВ. В. – Във връзка с искането ми за допускане на свидетел при режим на 

призоваване и противопоставянето на насрещната страна, с твърдението, че на 

поисканите свидетели са им снети писмени показания, искам да кажа, че тези 

показания са снети във връзка с друго производство. На второ място, по отношение на 

изявлението на насрещната страна, че показанията на свидетеля С. Т. Н. няма да са 

достоверни, единствено и само съдът може да кредитира показанията на даден 

свидетел. Към момента не мога да посоча трите имена и адреси на свидетелите, които 

искаме да бъдат разпитат при режим на призоваване. 

 

СЪДЪТ, по доказателствата и направените искания,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА приложените към административната преписка и представените днес от 

страните писмени документи като доказателства по делото. 

ДАВА възможност на процесуалния представител на оспорващия с писмена молба, в 

7-дневен срок от днес, да посочи трите имена и адресите на свидетелите, които иска 

да бъдат допуснати при режим на призоваване, както и да посочи подробно 

обстоятелствата, за които се иска да бъдат допуснати до разпит тримата свидетели. 

Ако свидетелите се искат за установяване на едни и същи факти, същият да посочи 

поредността, в която желае да бъдат разпитани предвид нормата на чл. 159, ал. 2 от 

ГПК, след което съдът ще се произнесе по така направеното искане.  

УКАЗВА на процесуалния представител на ответника в 7-дневен срок, с писмена 

молба, да посочи подробно обстоятелства, за които иска да бъде допуснат разпит на 

свидетел, при режим на довеждане. 

СЪДЪТ, за събиране на доказателства, 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА делото и го НАСРОЧВА за 24.01.2013 г. от 15,30 ч., за която дата и час 

страните - уведомени от днес. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,54 часа. 

 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 



 


